
    

 

 
 
 
 
 
1. Halla el producto escalar de los siguientes vectores utilizando el 
método 1 (a partir de los componentes de los vectores): 
 

u = (3, 0)    v = (5, 5) 

 

u = (-2, 2)    v = (1, 3) 

 

u = (1, 1)    v = (-3, 2) 

 

u = (0, 2)    v = (3, 2) 

 

2. Halla el producto escalar de los siguientes vectores utilizando el 

método 2 (la fórmula del coseno). Deja la parte del coseno del 

ángulo sin resolver ya que la explicaremos en el siguiente vídeo. 

u = (3, 0)    v = (5, 5) 

 

 

 

u = (-2, 2)    v = (1, 3) 
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